



已不再支援「Adobe Flash Player」

電子報專欄

- 本期摘要
- 校園焦點
- 行政會報
- 陽明訊息
- 校園點滴
- 山腰部落格
- 課輔部落格
- 捐款芳名錄

副刊專欄

- 山腰電影院
- 閱讀旅行

相簿集錦



這是什麼？

相簿適用IE6, IE7, FireFox, Safari
IE8請開啟「相容性檢視」瀏覽

發行人：梁 廉 義
總編輯：王 瑞 瑰
執行編輯：方 諧 妮
網頁維護：凱 笛 資 訊

快訊 【校園焦點】本校99學年度畢業典禮

■ 閱讀旅行

英國全覽之旅～5



倫敦塔內有名的珠寶屋，展示著英國王室的珍貴王冠，以及鑲有世界最大530克拉鑽石「非洲之星」的十字權杖等珍貴珠寶

倫敦塔內每個塔有不同藏物和典故，其中歷史最悠久的白塔 (White Tower) 於11世紀末完工，典藏了許多皇室兵器，目前是英國國家兵器和倫敦塔博物館，數百年來各種武器演進在此一覽無遺。珠寶屋 (Jewel House) 最著名的是英國王室的珍貴王冠，包括女王在上議會開議時，所佩戴嵌有317克拉鑽石的帝國皇冠 (Imperial State Crown)，以及鑲有世界最大530克拉鑽石「非洲之星」的十字權杖。珠寶屋播放的影片中，有現在伊莉莎白二世女王的加冕典禮，以及王室珍藏王冠、珠寶、戒指、寶劍之介紹說明。精彩懸疑的豐富內容，令大家瞠目結舌。

除了陸地的遊覽外，我們更透過從泰晤士河的遊船上，感受這大都會不同的一面。船途中，可欣賞到國會大廈、倫

敦眼、倫敦塔橋等著名景點，不同的角度，感覺不同的效果。

位於倫敦北面五十哩，舉世聞名的劍橋大學，沒有圍牆，也沒有校牌，整個校園鬱鬱蔥蔥、生氣盎然。劍橋大學在學術方面始終是世界領先的大學之一，曾經誕生了87位諾貝爾獎獲得者。而根據2010年QS排名，劍橋大學全球排名第1。

劍河穿城而過，沿岸垂柳，一派田園情調。坐著由劍橋學生撐篙的平底小船，悠遊在美麗的劍河，慢慢欣賞大學城的景點，早已成為劍橋的傳統和特色。在此大多是劍橋的學生，課餘時來打工服務遊客，撐篙的同學要接受職前受訓三天。本團分搭兩艘小船，為我們撐篙的是一位劍橋女學生，撐篙時會用英文以幽默的口吻，向遊客們細說劍橋的歷史，劍河很淺，清澈見底。“最有靈性”的劍河，不論是夏綠或秋黃，總是那麼徐徐自得、柔情萬種。難怪當年的才子徐志摩有“再別康橋”佳作永世留傳。



坐著由劍橋學生撐篙的小船，悠遊在美麗的劍河，慢慢欣賞大學城的景點，幸福無比！旁為國王學院

劍橋大學還流傳著許多的傳說，其中最著名的一個是有關王后學院的「數學橋」。傳說中該橋由牛頓所建，整座橋原本沒有使用一個螺絲，但是後來一個好奇的學生把橋拆掉研究，卻無法按原樣裝回去，只能用螺絲釘重造了這座橋。這個故事是假的，因為數學橋是在牛頓死後22年才建起來的。真正的情況是，該橋最早是用鐵釘連接，比較不明顯，但是現在新造的這座用的是螺絲（不過這座橋似乎確實是被一名好奇的學生拆開來，然後再重新裝回去的）。

距離「數學橋」不遠的是"Bridge of Sighs"（嘆息橋）之所以取名為此是因為該橋曾是連接學生宿舍和期末考場的必經之路，每到要參加考試之時，學生往往嘆息不止，忐忑不安的經過此橋走向考場。此外，在義大利的維尼斯也有一座「嘆息橋」，只不過其是連接法院和監獄之間的通道。從此也可見劍橋學生的詼諧和幽默。

劍橋大學幾乎所有著名的古老學院，都座落在劍河旁邊。大學所屬的各類機構、31個學院、為數眾多的實驗室和研究所分散在城中各處。在大片的公園和草坪中，點綴著古色古香的教堂和學校建築，令人宛如置身于雅典那智慧皇宮之中。



劍河上的「數學橋」

到了史特拉福〈Stratford〉怎可不參觀莎士比亞的故居，它位於英格蘭西部，是一個不大卻很美的小城鎮，街頭巷尾隨處可見莎士比亞的畫像或雕像，商店賣的東西也都是莎



史特拉福莎士比亞的故居

士比亞的周邊產品，西元1564年莎翁出生於此，從小在這裡生長求學，父親是經營手套的商人，母親則是佃農的女兒，莎翁之後到倫敦當舞臺劇演員，後來成家喻戶曉的劇作家。

莎翁晚年回到家鄉置產，並在此地定居到過世，故居裡面展示莎翁小時候居住的房間，牆壁家具等物品，據說還是維持當時的樣子，裡面並保有莎翁父親製作和賣手套的工作室以及店面。花園中安排了舞臺劇演員，現場表演莎翁片段巨作，頭一次站在演員身邊欣賞表演，臨場感的震撼，令人終身難忘。



莎士比亞故居的花園內，亦安排舞台劇演員現場演出莎翁名劇，供遊客觀賞



莎士比亞妻子安妮娘家故居，有著茅草屋頂的小屋，非常可愛

莎士比亞妻子安妮的娘家也是值得參觀的景點，像是來自於童話世界的可愛小屋。莎翁18歲時與大他7歲的妻子安妮結婚，而安妮在結婚之前居住於此，十九世紀前原為農場，有著茅草屋頂的屋子，內部包括閣樓、暖爐及廚房等都維持著當時的原貌，園中垂涎欲滴的水果樹更是吸引著大家的視線。

<文、圖/伊玉桂女士>

[\[←\] 回上一頁](#) [\[◎\] 回到首頁](#) [\[↑\] 回到最上](#)